Szabalyzat

A jatékot legkevesebb 3 jatékos jatssza. Két jatékos a teste kortil tartja a gumit, a harmadik végzi az ugroiskolat
a szabalyok szerint. Ha teljesitette az 1. Nehézségi fokozatot, a kbvetkezé nehézségi fokozattal folytatja.
Ha hibat kovet el, a kovetkez6 jatékosra keril a sor.
Mikor Ujra sor kerdil a jatékosra, attdl a fokozattol folytatja, ahol abbahagyta.

NEHEZSEGI FOKOZATOK

gumi a bokan gumi a combon
gumi a labszéaron gumi a csipén
gumi a térden gumi a derékon

Ugrasok példa osszealitas:
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